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	1- کد بین المللی xl نشان دهنده کدامیک از سایزهای زیر می​باشد.
الف) خیلی کوچک                   ب) خیلی بزرگ                      ج) متوسط                     د) بزرگ
2- پیراهن مردانه بر چه اساسی سایز بندی می​شود؟
الف) دورسینه                            ب) دور باسن                         ج) دور گردن                 د) دور کمر
3-مقدار جادرز در درزهای مخفی (مچ و یقه) پیراهن مردانه چقدر می​باشد؟
الف) 1cm                               ب) cm 5/0                         ج) به دلخواه می​باشد         د) هیچ کدام
4- اندازه طول مچ در پیراهن مردانه چقدر می​باشد؟
الف) اندازه دور مچ + 4cm                               ب) نصف دور مچ +  4cm 
ج) اندازه دور مچ + 2cm                                    د) نصف دور مچ + 2cm
5- لایی در یقه شومیزه به ............................... وصل می​شود.
الف) یقه زیرین                     ب) یقه رویی                       ج) یقه زیرین و یقه رویی              د) هیچ کدام
6- جا دگمه در پیراهن مردانه ........................ دوخته می​شود.
الف) افقی                             ب) عمودی                        ج) الف و ب                                د) هیچ کدام
7- محل جا دگمه در پیراهن مردانه در روی ......................... می​باشد.
الف) خط دگمه خور            ب) خط مرکزی                ج) وسط خط دگمه خور و خط مرکزی
8- کدامیک از دوخت​های زیر در مراحل اولیه دوخت پیراهن انجام می​گیرد؟
الف) درز سرشانه                  ب) یقه                             ج) جیب                                       د) جادگمه
9- فاصله لبه چاک از سجاف بین ................ تا ................. میلیمتر است.
الف) 1 و 3                           ب) 2و 3                          ج) 3و 3                                        د) هیچ کدام
10- کدامیک از موارد زیر جرو مراحل اتوی یک پیراهن نمی​باشد.
الف) پس از اتمام اتو کشی پیراهن را آویزان کنید.               ب) مچ را از سمت رو اتو کنید.
ج) درز زیر آستین را کشیده و اتو کنید.                               د) پیراهن را پس از خشک شدن کامل جمع آوری و اتو کنید
[image: image37.png]


[image: image38.png]=





	​

	تصحیح اول
	تجدید نظر
	ملاحظات

	باعدد
	
	باحروف
	
	باعدد
	
	باحروف
	
	

	نام و نام خانوادگی مصحح
امضاء و تاریخ
	نام و نام خانوادگی مصحح 
امضاء و تاریخ
	

	نام:                                                                                             باسمه تعالی                                           تاریخ امتحان:13/03/1388
نام خانوادگی:                                                    مدیریت آموزش و پرورش شهرستان خوی                     شماره صندلی:
نام دبیر:                                                                                                                                                  نام آموزشگاه:
رشته تحصیلی: خیاط لباس شب                                           مهر آموزشگاه                                         کد دانش​آموزی:
پایه کلاس: دوم                 سئوالات در سه برگ                 مدت : 90 دقیقه                  نام درس: پیراهن مردانه و شومیزه زنانه و بچگانه

	
	با توجه به شکل (1) به سئوالات زیر پاسخ دهید.
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11- خط (1-0) برابر است با:
الف) بلندی حلقه آستین              
ب) بلندی حلقه        

ج) بلندی حلقه آستین+2 
         د) هیچکدام
12- (12-0) برابر است با:
الف)   [image: image2.png]


 (1-0)

                  ب)   [image: image4.png]


 (1-0) به اضافه1 
ج)   [image: image6.png]


 (1-0) 

                    د)   [image: image8.png]


 (1-0) منهای 1

13- (2-0) برابر است با:
الف) قد بالاتنه​ی پشت 
                      ب) قد بالا تنه​ی پشت + 2
ج) قد بالا تنه​ی پشت منهای 2                د) هیچکدام
14- (20-19) برابر است با:
الف)   [image: image10.png]


 دور گردن منهای 0.8   
ب)   [image: image12.png]


 دور گردن   

  ج)   [image: image14.png]


 دور گردن منهای 0.8 
    د)   [image: image16.png]


 دور گردن
با توجه به شکل (2) به سئوالات زیر پاسخ دهید.
15- اندازه خط (3-1) برابر است با:
الف)   [image: image18.png]


 خط (2-1) 
             ب)   [image: image20.png]


 (2-1) 
                     
 ج)   [image: image22.png]


 خط (2-1) 
                 د) هیچکدام
16-  خط (19-18) برابر است با:
الف) 20cm 
                    ب)  15cm 
                      
  ج) 10cm 
         د) هیچکدام

17- (4-0) برابر است با:
الف)   [image: image24.png]


 دور حلقه​ی آستین جلو و پشت 
           ب)   [image: image26.png]


 دور حلقه​ی آستین 
ج)   [image: image28.png]


 دور حلقه​ی آستین جلو و پشت
            د) هیچکدام
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با توجه به شکل (3) به سئوالات زیر پاسخ دهید.
18- اندازه​ی (4-1) چقدر می​باشد:
الف)   [image: image30.png]


 دور سینه + 9.5cm 
     ب)   [image: image32.png]


 دور باسن + 9.5cm 

ج)   [image: image34.png]


 دور سینه + 5cm 
                  د)   [image: image36.png]


  دور باسن + 5cm
19- (6-0) برابر است با:
الف) 5/6 
 ب) 5/3             ج) 4                       د)5
20- (16-15) برابر است با:
الف)  25/1           ب) 25/2         ج)5/1              د) 5/2
در مقابل جملات صحیح کلمه درست و در مقابل جملات غلط نادرست نوشته شود.
21- در دوخت یقه شومیزه قسمت رویه یقه را به یقه لباس متصل کنید و بعد از دوخت آن جا درز را باریک کرده و از آن مثلث​های کوچکی بچینید.
22- جا دگمه در لباس​های جلو باز زنانه در طرف راست قرار می​گیرد.
23- جا دگمه​های عمودی از ثابت ترین جا دگمه ها هستند.
24- اندازه جا دگمه افقی براساس تعیین طول جا دگمه مشخص می​شود.
25- بعد از آن که آستین به لباس متصل شد باید سجاف چاک و مچ آن دوخته شود.
به سئوالات زیر جواب کامل دهید.
26- از انواع سجاف چاک آستین مردانه دو مورد را نام ببرید.
27- از ویژگی​های پارچه مناسب برای کودکان دو مورد را بنویسید.
28- برای زیبایی کار در پیراهن با پارچه چهار خانه چه باید کرد؟
29- بهترین روش پاکدوزی برای پیراهن مردانه و شومیزه زنانه چه روشی می​باشد؟
30- از وسایل لازم در کارگاه خیاطی چهار مورد را نام ببرید.
31- چرا بعضی پارچه​ها را قبل از برش آبکشی  می​کنند.
32- انواع اتو را نام ببرید.
33- از دلایل لزوم روغن کاری چرخ​های خیاطی یک مورد را بنویسید.
34- برای رسم کادر اولیه الگوی یقه شومیزه از چه اندازه​ای استفاده می​کنیم.
35- از اطلاعات لازم بر روی الگو چهار مورد را بنویسید.
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